

美好生活,离不开他们的妙手绝技

拳头大小的一个土豆,不一会儿,在大师的刀下被切成约60米长连绵不断的土豆丝……这番神奇的刀功将在首届技能人才博览会技能绝活展示区的品味镇江板块上演。11月30日,在市体育会展中心,逛逛展示区,飘动着扑鼻的醋香、酒香和茶香,跳面、糖艺、厨艺等绝技将秀出镇江美食的丰富多彩,美发、美甲、彩妆、按摩等绝活,则会将我们的生活点缀得更加有滋有味。

香醋黄酒佳茗香

城以醋名。镇江恒顺香醋位列中国四大名醋之首,它的酿制技艺被纳入国家首批非物质文化遗产保护名录。在品味镇江板块,伴随着熟悉的醋香飘来,恒顺公司的食醋制作高级技师们将在现场展示他们非凡的品醋技艺。

品醋是恒顺香醋酿制技艺的一个重要环节,这绝活需要酿醋师历经多年、日复一日的品尝、鉴别才能练就。酿醋师通过色、香、味等对每一种醋进行鉴别,从而鉴定出每个醋的酸度、口感风味、年份,区分出

是哪一种中国四大名醋,并解释各类醋的特点、工艺等。

丹阳黄酒源远流长,丹阳酿造业继承并发扬了“古遗六法”的传统工艺,结合自身的条件,创造出了一套独特而传统的酿酒方法,在酒林中独树一帜。黄酒高级酿酒师、高级技师许朝中是国家级非物质文化遗产代表性传承人,他领军的酿酒高手们将品鉴醉人的酒香。

一杯好茶品人生。由高级茶艺师组成的茶艺表演队现场表演“水漫金山”,展示中国名茶金山翠芽的

精彩。市有突出贡献高级技师、国家高级评茶师马淳淳将领衔答疑解惑,教您如何识别名茶,如何鉴别好茶,并讲解茶叶审评知识。同时,展台有地产名茶茶叶样品展示,名茶品鉴,可与市民互动。

制茶不易,制好茶更难。来自丹徒的全国“双学双比”女能手标兵、农艺师付玉香将介绍制作好茶的流程,除选择具有良好生态环境的基地外,还要选择适当的茶树品种,并运用先进的生产加工技术进行茶叶制作。

美食高手秀厨艺

自古名城出名食,“面锅里面煮锅盖”的锅盖面是镇江“三怪”之一,所用的面条被称为小刀面。小刀面传统技艺的过程分为和面、跳面、擀面、切面等,每个既有技术性又具观赏性。镇江锅盖面传统技艺非物质文化遗产传承人邵祥手握祖传汤料配方和传统镇江锅盖面制作技艺,他将表演跳面技艺,人工制作的面条内有毛孔有利于渗透汤料,口感较好,爽滑不粘牙有筋道,市民可当场试吃品尝。

糖艺利用砂糖、葡萄糖或饴糖等原料,经过配比、熬制、拉糖、吹糖等造型方法加工处理,制作出具有

观赏性、可食性和艺术性的独立食品或食品装饰插件。多次在省、市级烹饪比赛获奖的李栋梁、袁振宇将联袂出场,展示不同寻常的现代糖艺。

江苏省烹饪名师夏兴敏多年来主攻花色拼盘,此番将现场拼制“迎宾花篮”。他用黄、白双色蛋糕、火腿、牛肉、肴肉、海蜇、莴苣等多种食材,通过精细的刀工制作,形成“迎宾花篮”冷盘。花篮颜色鲜艳,形象逼真,立体感强,给人以赏心悦目的美食体验。

精致的中式面点绝技也将来到现场,在省内外烹饪大赛中荣获过

中式面点金奖的都亮将制作菠萝粽子酥、牛头饺等面点,精细的手工,逼真的造型,可口的美味,中式面点新风扑面。

刀切土豆丝的神奇一定让您大呼过瘾。烹饪大师孔凡方一把神刀,将一个拳头大小的土豆,切成约60米长连绵不断的土豆丝,让观众叹为观止。孔凡方潜心钻研,终于成功创出类似于传统连环刀的“旋刀法”绝技,创造性地直接从土豆的球面切到轴面,然后再由轴面切回球面,确保被切成发丝状的土豆丝不容易折断。孔凡方代表镇江参加过全国烹饪技能大赛,捧回两枚金奖。

扮美生活有技艺

在追求生活质量的今天,美无处不在。美发、彩妆、美甲等行业的技能人才应运而生,扮美生活。

女为悦己者容。当今的女性通过美容化妆,实现自己更美丽的愿望,并依据不同时间、地点、场合,利用不

同的化妆技巧美化容貌,增强自信,体现职业特征,张扬个性。形象设计高级技师、高级美甲师王娟是全国技术能手,将在现场演示国际领先的化妆技术——喷枪雾化彩妆。

设计优秀的发型除让人自我感

觉良好,也给人耳目一新,张杰率领美发团队在现场展示美发造型的技艺。江苏十大美甲名师胡晓霜、江苏省高级美甲师王玲等将在现场进行创意美甲创作,使您举手投足间更显迷人风采。

养生有术露一手

养生如今成了大家关注的热点,在技能绝活展示区智慧养生板块,推拿、按摩、艾灸等传统技艺为大家祛病保健。

盲人推拿按摩项目展示残疾人有技在身自强不息的风采。保健按摩师高级技师潘志伟潜心推拿技艺,靠一双巧手吃饭,创办的推拿馆已吸纳20名残疾人就业。来自句容的谢冬明精通传统的中医穴位推拿,辅以拔罐、刮痧等中西医疗法,增强机体免疫力,从而达到治疗和保健的功效。20余年来,他的技艺

受到社会各界的好评。

姜龙宝从企业下岗后不等不靠,研习中医保健按摩的知识和技能,将传统的保健按摩和现代科技结合起来,创造了全新的内通外按的“特色按摩”。他也随之在新岗位上重新站起来,现已被聘为高级技

师,成为单位的技术骨干。

艾灸灸法又名灸疗,是传统中医治疗保健方法之一,在倡导绿色、环保、健康、自疗的现代,灸灸疗法颇受青睐,擅用灸法的李平将在现场露一手。

(徐祝平 沈春来)



聚焦 2013·中国镇江
首届技能人才博览会
系列报道之探营三

市区电信资费行为监管加强 存在价格违法行为苗头将被约谈

本报讯 昨日,记者了解到,为进一步规范电信服务行业资费行为,市物价局近日印发通知,加强对市区电信资费行为的监管。

按照通知要求,市各电信业务经营者要对2013年10月1日前经省(及以上)通信、价格主管部门审批、备案的电信资费标准的实际执行情况进行清理规范,重点是电信资费名称、资费标准、政策依据、计价方式、起止时间等相关内容。今后,即使是经省通信、价格主管部门审批或备案的电信业务收费项目和标准(含套餐资费),各电信业务经营者在正式执行前也要将具体收费项目的名称、资费标准等内容告知市价格主管部门。

此外,我市将建立电信资费行为约谈制度。对市区各电信业务经营者

在经营活动中,存在价格违法行为苗头的,市价格主管部门将及时约谈相关经营者,进行政策提醒,剖析具体问题,督促企业整改,以及时消除违法违规隐患,规范价格行为,切实维护电信市场秩序,维护消费者的合法权益。

通知同时对电信资费明码标价提出了更加严格的要求,电信业务经营者要在营业场所或业务代办场所的醒目位置明码标价,明码标价的内容包括服务项目、资费标准、计费原则、批准文号及价格举报电话等。通知规定,在开展各类促销活动中,电信业务经营者不得利用虚假的或者使人误解的标价形式、标价内容进行价格欺诈。

(戴慧 姚秀峰)



昨天,润州区和平路街道新金江联合社区便民服务中心在滨江花城揭牌,将针对辖区内1000多名安置居民开展医保续费、政策法规咨询等相关便民服务,免去居民奔波之苦,工作时间为每周一、三上午9:00-11:20。图为辖区居民到便民服务中心办理相关业务。 文雯 摄影报道

日本学者来镇寻访基督教文化遗存

本报讯 日前,日本明治学院大学基督教研究所所长渡边佑子教授来镇寻访文化遗迹并进行学术交流。

在江苏大学赛珍珠研究所所长吴庆宏教授的陪同下,渡边佑子参观了赛珍珠故居、镇江崇实女子中学和福音堂,并在赛珍珠纪念馆会议室与

纪念馆馆长、特聘研究员等进行学术交流。在崇实女中,他参观了赛珍珠纪念馆、图书馆(基督教会妇幼医院遗址)和学生社团活动室,对女中美丽的校园特别是在利用中保护文物的做法表示了赞赏,并欣然命笔题词留念。

(裴伟 古瑾)

中国移动通信
CHINA MOBILE
移动信息专家

镇江报业传媒集团

好消息

充移动话费200元,送2014年《京江晚报》优惠订阅券

活动截止日期:2014年2月28日

方式一:用户协议充值200元便可获赠2014年度《京江晚报》优惠订阅券 方式二:全球通客户凭10000积分便可兑换2014年度《京江晚报》优惠订阅券
客户凭优惠券另付80元便可获得全年京江晚报一份

注:参与方式一限2012年12月31日之前入网老客户且需月最低消费30元并开通指定业务,详询移动店堂工作人员。

●办理地点:市区及丹阳、句容、扬中各移动营业厅及网点 ●用户凭优惠订阅券至镇江日报社1楼大厅办理交费登记手续

●报社咨询电话:85012697 85028269 或中国移动各营业厅 ●24小时服务热线:15106101100